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Kedves Versenyzé!

Szerctettel kiszontiink az idén 20 éves verseny résztvevei kozott. Kivanjuk, hogy
részvételedet ugyanolyan siker koronazza, mint elodeidét, akik az elmult két évtized

sen!

sordn részt vellek ¢ megmérettes

1) Homozigota sirga és homozigota fekete patkinyok kereszlescsckor an Fi-
nemzedék egyedei mind sziirkék lettek. Kzeket egymas kozt keresztezve az Fa

ben a kovetkezo fenotipus megoszlast kaptak:

Néstény
Sérga - 19
Saiike 56
| Csontszind B
Felete 18 [ 17 |
Hogyan 6rklodik a sedrzctszin? Milyen az egyes fenotipusok genotipusa?

Allitasodat levezetessel indokold!
10 pont

steziink normal

2)

g testid, normal szemszini néstény muslicat ke

testszint, fehér szemszint himmel, Az Fy-nemzedékben 73 sarga wstii, normél
szemszind nostényl ¢s 77 normél testszint fehér szemi himet kaptunk.

Milyen éroklesmencttel magyarazhato ez a hasadas? Ilogyan orokladnek az

egyes tulajdonsigok? Allitasunkat levezetéssel indokoljuk!

10 pont

3)  Tenyesztett pulykaknal a kakasok fehérel, feketék, vagy kendermagosak. A
tyfikok fehérek. vagy feketek lehetnek. A tojashozam meghatarozd gén csals

tyukokban fordul ¢l6. Domindnsan nagy, mig recessziven kis tojashozamot

hatsiros mey. Milyen utodai lehetnelk, ha egy kendermagos lakast egy fekete,

nagy wjashozamu tyikkal kereszteztek?
10 pont
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Mindkét tulajdonsagra heterozigota révid labid, barna szemd him
kaposztapilléket keresztcztek libra nézve homozigota hossza labu és fehér
szemi néstényekkel. Utodaik kozil mind a néstényck, mind & himek

25%-a barna szemt, révid labi
25%-a barna szemi, hossza laba
25%-a fehér szemi, révid labi

25%-a fehér szemt, hosszi labu lett.

Ha labra nézve heterozigota, ravid labi, barna szemii nostényeket kereszteztek
homozigéta hosszu labu és homozigota fehér szemi himekkel, akkor a néstény
utodok fele fehér szemn, révid 1abu, masik fele fehér szemi, hossza labi lett.,
Ugyanebbsl a keresztezésbél szarmazo himek fele barna szemi, réovid labn,
mésik fele barna szemii, hosszi labu lett.

Hogyan 6roklodik a szemszin?

6roklodik a labhossz?

Hogyan
Milyen genotipusuak voltak a keresztezésben részt vett szillok és utédaik?
Vezessitk le az emlitelt keresztezeseket!

15 pont




